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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 

Aos vinte e seis dias do mês de março de 2025, realizou-se a 4º Sessão Ordinária 

do 1º Ano Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de 

Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, 

Centro — Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael 

Gomes Jardim. Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos 

Santos e 2º Secretário Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu 

ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental, o qual constatou a presença 

total da edilidade: Alexandre das Neves, Celso Vicente Bezerra Filho, 

Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, 

Flávio André Jesus Santos, Henrique Nunes dos Santos, Neuracy Monteiro 

Montanagna e Rafael Gomes Jardim. O Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão e procedeu a leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão 

Ordinária do dia 12 de março do corrente ano foi colocada em discussão e 

submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela 

edilidade. Passou-se ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: 

Oficio nº023/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha 

Projeto de Lei nº 15, de 18 de março de 2025 que “Dispõe sobre abertura de 

Crédito Especial”; no valor de R$483.933,29 destinado a ampliação do Centro 

de Educação Infantil Edson de Melo Silva “Prof. Toty”,foi lido, na qual o edil 

Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse colocado na Ordem do Dia, o 

pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade 

pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Oficio 

nº026/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de 

Lei nº 17, de 24 de março de 2025 que “Dispõe sobre abertura de Crédito 

Adicional Suplementar” no valor de R$350.067,37 destinado ao pagamento da 

aquisição de equipamentos e material permanente e também pagamento com 

empresa especializada em serviços de projeto e execução de proteção contra 

incêndios, tais como colocação de extintores, aplicação de placas informativas e 

exigidas pela Legislação, local de concentração dos equipamentos contra 

incêndio, requerimento e emissão de AVCB (Auto Vistoria do Corpo de 

Bombeiros) e entre outros; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho 

pediu que fosse colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 

deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e 
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encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Matérias dos Senhores 

Vereadores: Projeto de Lei Municipal nº 16, de 24 de março de 2025 que 

“Dispõe sobre a instituição de Funções Gratificadas aos servidores da Câmara 

Municipal de Pedro de Toledo e dá outras providências”; foi lido, na qual o edil 

Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse colocado na Ordem do Dia, o 

pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade 

pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Requerimento n 

05/2025 de autoria do vereador Alexandre das Neves: que “Solicita informação 

ao Senhor Prefeito Municipal sobre a Organização Social na Área da Saúde na 

forma que especifica”; o Requerimento foi lido, discutido e submetido a 

deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade 

(encaminha-se). Terminado o Expediente passou-se ao Temário Livre. O edil 

Dourivaldo de Rosa Moreira fez o uso da palavra, agradeceu ao público 

presente; iniciou aludindo sobre o asfalto que foi feito na Rua Gabriel Bastides 

no bairro da Vila Sorocabana na qual acompanhou desde o início e cuja verba é 

oriunda do governo anterior; a vereadora Neuracy Monteiro Montanagna pediu 

o aparte ao vereador (o qual permitiu), e a mesma se referindo ao Senhor 

Presidente aludiu que quando o mesmo for se ausentar da Mesa deve chamar sua 

vice-presidente para ficar no lugar e não o 2º Secretário, e aludiu ainda que o 2º 

Secretário estava errado pois estava fora da ordem da Casa; o Senhor Presidente 

explicou que se levantou apenas para ir verificar um projeto; em seguida pediu 

para o edil dar continuidade à sua fala; o edil Dourivaldo de Rosa Moreira 

aludiu sobre os projetos na qual os vereadores precisam estudar e analisar antes 

de ir para votação. A vereadora Neuracy Monteiro Montanagna fez o uso da 

palavra, agradeceu ao público presente; iniciou justificando sua colocação na 

fala do edil que a antecedeu, onde falou que o caso já se repetiu, trouxe 

transtornos e portanto a ordem do regimento precisa ser respeitada; aludiu sobre 

a questão da saúde no nosso município onde citou duas negligências médicas 

que colocaram em risco duas vidas, e aproveitou para citar o caso de uma 

criança de quatro anos que passou por várias consultas e já estava num processo 

bem avançado de inflamação, não foi ministrado nenhum anti-inflamatório e sim 

dipirona, e devido o estado da criança a mãe levou para o município de 

Santos/SP onde foi constatado que a mesma estava HINI, e esse foi um caso 

muito grave em relação à saúde; aludiu ainda que agora que mudou o Diretor da 

Saúde, espera que haja maior fiscalização; falou ainda da falta de medicamentos; 
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teceu comentários sobre o Projeto de Lei nº 15, de 18 de março de 2025 que 

“Dispõe sobre abertura de Crédito Especial”; no valor de R$483.933,29 

destinado a ampliação do Centro de Educação Infantil Edson de Melo Silva 

“Prof. Toty”, e aludiu que não entende como podem deixar de dar prioridade 

para situações de urgência para coisas que podem esperar; teceu comentários 

sobre o Projeto de Lei Municipal nº 16, de 24 de março de 2025 que “Dispõe 

sobre a instituição de Funções Gratificadas aos servidores da Câmara Municipal 

de Pedro de Toledo e dá outras providências”, onde aludiu que o 

reconhecimento deve ser feito aos professores, a estagiária dos alunos especiais, 

e outros; finalizou aludindo que as suas proposituras não estão sendo atendidas. 

O edil Alexandre das Neves fez o uso da palavra, agradeceu ao público 

presente; iniciou prestando suas condolências à família pelo falecimento do 

Senhor “Edson Fukuoka” mais conhecido como “boi”, no qual foi uma grande 

perda para a cidade; aludiu sobre o Projeto de Lei nº 15, de 18 de março de 2025 

que “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial”; no valor de R$483.933,29 

destinado a ampliação do Centro de Educação Infantil Edson de Melo Silva 

“Prof. Toty” e Projeto de Lei nº 17, de 24 de março de 2025 que “Dispõe sobre 

abertura de Crédito Adicional Suplementar” no valor de R$350.067,37 

destinado ao pagamento da aquisição de equipamentos e material permanente e 

também pagamento com empresa especializada em serviços de projeto e 

execução de proteção contra incêndios, tais como colocação de extintores, 

aplicação de placas informativas e exigidas pela Legislação, local de 

concentração dos equipamentos contra incêndio, requerimento e emissão de 

AVCB (Auto Vistoria do Corpo de Bombeiros), na qual aludiu que são projetos 

de valores altos, não são de urgência e que precisam ser analisados e estudados 

com antecedência; finalizou aludindo que os vereadores precisam fiscalizar as 

obras do Poder Executivo. O edil Flávio André Jesus Santos fez o uso da 

palavra, agradeceu ao público presente; iniciou sua fala aludindo sobre os 

projetos citados pelo edil que o antecedeu, onde endossou a fala do edil em 

relação à questão da urgência e também na questão do tempo para se estudar 

esses projetos, pois existem outros problemas de extrema necessidade para 

serem resolvidos, como na Escola das Amoreiras onde os fios pegaram fogo, 

tem uma telha quebrada, e as crianças estão estudando e correndo risco de vida; 

aludiu que esteve visitando a escola do bairro das Três Barras (Escola de lata) 

onde o piso se encontra em péssimas condições, entre outros problemas, 
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portanto na questão da educação existem muitas outras situações urgentes a 

serem resolvidas; aludiu sobre a questão da saúde e dos veículos que levam os 

pacientes para consulta e exames em outros municípios, onde solicitou que 

sejam revistas os agendamentos porque tem pessoas que tem consulta marcada 

para as 14h00 e o veículo passa as 02h00 para pegar essas pessoas e além de ser 

muito tempo de espera é também desgastante pois há idosos entre esses 

pacientes; finalizou aludindo que está trabalhando pelo povo. O edil Celso 

Vicente Bezerra Filho fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 

iniciou aludindo que está muito feliz com seu trabalho e por onde tem andando 

tem sido elogiado pela população; comentou sobre a questão da iluminação que 

foi feita em alguns bairros, entre eles o Morada do Sol, onde falaram nas redes 

sociais que o bairro ainda estava sem luz, porém é uma mentira, o que aconteceu 

foi que faltou um ponto de luz, e o caminhão que estava fazendo a instalação 

deu problema e teve que voltar hoje para finalizar; aludiu sobre a fala da 

vereadora Neuracy Monteiro Montanagna quando esta fez referência a sua 

pessoa (2º secretário) dizendo que estava fora da ordem da Casa, onde comentou 

que ainda é leigo nas questões desta Casa, porém jamais aceitará ser humilhado; 

aludiu ainda que não tem interesse de ficar com a cadeira (cargo) de ninguém, o 

que aconteceu foi um equivoco e, deixou bem claro que foi eleito pelo voto do 

povo, e que seu sonho é poder deixar seu nome registrado na historia da cidade, 

portanto só quer ser respeitado assim como respeita todo mundo; finalizou 

aludindo que fazer politica é uma coisa, atacar a vida pessoal das pessoas é outra 

bem diferente. Terminado o temário livre, passou-se ao Intervalo Regimental. 

Reaberta a sessão, passou-se a Ordem do Dia. A Comissdo de Justica e 

Redação examinando o Projeto de Emenda a Lei Orgénica n° 01, de 07 de margo 

de 2025 que “Dispde sobre alteração do artigo 162 da Lei Organica do 

Municipio de Pedro de Toledo”; opina favoravelmente pela matéria em tela. O 

Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido a votação de dois 

terços dos membros da Casa, em 2° turno, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa 

Moreira votou pela aprovagio do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela 

aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovagio do projeto; 

Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovagio do projeto; Alexandre das 

Neves votou pela aprovagdo do projeto; Flavio André Jesus Santos votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovagido do 

projeto; Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, e o 
4 



Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
Estado de São Paulo 

Presidente Senhor Rafael Gomes Jardim votou pela aprovação do projeto, sendo 

aprovado por nove votos favoráveis (em 2º turno). As Comissões de Justiça e 

Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Cultura, Assistência Social, 

Esportes e Turismo conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 15, 

de 18 de março de 2025 que “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial”; no 

valor de R$483.933,29 destinado a ampliação do Centro de Educação Infantil 

Edson de Melo Silva “Prof. Toty”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. 

O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação 

nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa 

Moreira votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela 

aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; 

Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das 

Neves votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 

projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e 

Redação, Finanças e Orçamento e Saúde conjuntamente reunidas examinando o 

Projeto de Lei nº 17, de 24 de março de 2025 que “Dispõe sobre abertura de 

Crédito Adicional Suplementar” no valor de R$350.067,37 destinado ao 

pagamento da aquisição de equipamentos e material permanente e também 

pagamento com empresa especializada em serviços de projeto e execução de 

proteção contra incêndios, tais como colocação de extintores, aplicação de 

placas informativas e exigidas pela Legislação, local de concentração dos 

equipamentos contra incêndio, requerimento e emissão de AVCB (Auto Vistoria 

do Corpo de Bombeiros) e entre outros”; opinam favoravelmente pela matéria 

em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à 

votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo 

de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou 

pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do 

projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela rejeição do projeto; 

Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus 

Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela 

aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do 

projeto, sendo aprovado por sete votos favoráveis tendo um voto contrário 

(encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento 
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conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei Municipal nº 16, de 24 de 

março de 2025 que “Dispõe sobre a instituição de Funções Gratificadas aos 

servidores da Câmara Municipal de Pedro de Toledo e dá outras providências”; 

opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o 

Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos 

membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do 

projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da 

Silva votou pela aprovagdo do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou 

pela rejeição do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovagdo do projeto; 

Flavio André Jesus Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente 

Bezerra Filho votou pela aprovagio do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos 

votou pela aprovagdo do projeto, sendo aprovado por sete votos favoraveis 

tendo um voto contrario (encaminha-se). Não havendo mais nada a ser tratado o 

Senhor Presidente agradeceu a presenga de todos, convidou-os para a próxima 

Sessdo Ordinaria que sera realizada no dia 10 de abril do corrente ano as 19h00 

e, encerrou a sessdo as 20h52. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra Filho 2° 

Secretario, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Secretarios presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1° Secretario 2° Secretario


